Fraricy

Hi-Tech Parts

MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de la sal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PARA EL MONTAJE DE LAS DEFENSAS DE MOTOR, SI USTED NO ES UN MECANICO, POR FAVOR CONTACTE CON UN
TALLER ESPECIALIZADO. .

MOTOACCES DECLINA TODA RESPONSABILIDAD POR LOS DANOS CAUSADOS POR UN INCORRECTO MONTAJE DEL
PRODUCTO.

EL MONTAJE DE LAS DEFENSAS DE MOTOR NO GARANTIZAN UNA PROTECCION INTEGRAL EN CASO DE CAIDAS.
DESPUES DE UNA CAIDA, EVALUAR LOS DESPERFECTOS SUFRIDOS POR LA DEFENSA. EN CASO DE DUDA CAMBIAR EL
LATERAL DANADO.

MOTOACCES DECLINA TODA RESPONSABILIDAD EN CASO DE DETERIODO DE LA MOTOCICLETA.

MOUNTING INSTRUCTIONS

FOR TO ASSEMBLE THE ENGINE DEFENSES, IF YOU ARE NOT A TRAINED MECHANIC, PLEASE CONTACT A SPECIALIST.
MOTOACCES TAKES NO RESPONSIBILITY FOR DAMAGES CAUSED BY IMPROPER INSTALLATION.

THE USE OF ENGINE DEFENSES DO NOT GUARANTEE A FULL PROTECTION IN CASE OF ACCIDENT. AFTER A FALL, EVALUATE
THE DAMAGE TAKEN ON THE CRASH BARS. IN CASE OF DOUBT CHANGE THE DAMAGED SIDE.

MOTOACCES DECLINE ANY RESPONSIBILITY IN CASE OF MOTORCYCLE DAMAGE.

MONTAGEANLEITUNG

WENN SIE SICH BEI DER MONTAGE DER STURZBUGEL UNSICHER WERDEN, SIE KEIN AUSGEBILDETER MECHANIKER SIND
UND ES ZU PROBLEMEN KOMMT, SUCHEN SIE BITTE EINE FACHWERKSTATT ZUR MONTAGE DES STURZPAD-KITS AUF.
MOTOACCES UBERNIMMT KEINE VERANTWORTUNG FUR SCHADEN, DIE DURCH UNSACHGEMASSE MONTAGE
VERURSACHT WERDEN. B .

HINWEIS: DIE BENUTZUNG VON STURZBUGEL GARANTIERT KEINEN VOLLSTANDIGEN SCHUTZ BEI EVENTUELLEN
UNFALLEN. NACH DER STURZ, PRUFEN SIE DIE SCHADEN DES STURZBUGEL.IM ZWEIFELSFALL TAUSCHEN SIE DIE
BESCHADIGTE SEITE DES STURZBUGEL.

CCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DEFENSAS MOTOR KAWASAKI VULCAN S/CAFE -'19
ENGINE DEFENSES KAWASAKI VULCAN S/CAFE -19
STURZBUGEL FUR KAWASAKI VULCAN S/CAFE -"19

Ref.: 8544N

ID. | DESCRIPCION DESCRIPTION BEZEICHNUNG QTy.
|| Defensa motor inoxidable (izquierda) Stainless engine defense (eft side) Stahl Sturzbiigel |
2| Defensa motor inoxidable (derecha) Stainless engine defense (right side) Stahl Sturzbiigel |
3 | Arandela M8 DINI2S/A negra M8 DINI25/A black washer M8 schwarze Sheeibe DINI25/A 8
4| Tornillo M8<20 DIN9I2 negra MB8x20 black screw DIN9I2 Schwarze Schraube M8x20 DIN912 2
5 [Tornillo M8xI5 DIN912 negra M8x15 black screw DIN9I2 Schwarze Schraube M8xISDIN9I 2
6| Tornillo M8x30 DIN9I2 negra M8x30 black screw DIN9I2 Schwarze Schraube M8x30 DIN9I2 2
T [Tornillo M8x55 DIN9I2 negra M8x55 black screw DIN9I2 Schwarze Schraube M8x55 DIN9I2 2
8 | Tuerca grafilada M8 DIN6923 Inox. Knurled nut M8 DING923 stainless M8 Stahl Randelmutter DING923 2
9| Varilla Aluminio 813 Long.233 (negro) Aluminum rod 813 Length233 (black) Aluminium-Stange 613 233 (Schwarze) |

10| Contera de pléstico Redonda Black plastic cap Kunststoffkappen )]

50,

X; AN
0\ ,“ \:’ /
s @‘\ \




